

机场巴士新增福山牟平线路

每人每乘次最高分别为20元、30元,下浮不限

本报7月26日讯(记者 王永军) 记者从烟台市物价局了解到,根据烟台交运集团有限责任公司提交的《关于核定新开机场巴士线路收费标准的请示》,烟台市物价局进行了批复。福山区和牟平区至烟台蓬莱国际机场巴士车票价格,每人每次价格最高分别为20元、30元,下浮不限。

福山区汽车站至烟台蓬莱国际机场线路途经河滨路、烟台汽车西站、G15沈海高速、G18荣乌高速至烟台蓬莱国际机场,单程约45公里,运行车辆

为豪华空调客车,最高票价每人每乘次20元,下浮不限。

牟平区长途汽车站至烟台蓬莱国际机场线路途经北关大街、通海路、龙湖葡萄湾、养马岛收费站、G18荣乌高速至烟台蓬莱国际机场,单程约72公里,运行车辆为豪华空调客车,最高票价每人每乘次30元,下浮不限。

以上线路票价均为一票制,自运行之日起执行,试行期一年。此前,烟台市物价局已经批复过市区4条线路机场巴士的票价,限定了每人每乘次的

最高价格,下浮不限。

烟台开发区新时代大酒店至烟台蓬莱国际机场线路主要途经黄河路、长江路直至烟台蓬莱国际机场,单程约34公里,运行车辆为豪华空调客车,最高票价每人每乘次20元。

烟台汽车总站至烟台蓬莱国际机场线路主要途经南大街、烟台汽车西站、绕城高速、荣乌高速直至烟台蓬莱国际机场,单程约45公里,运行车辆为豪华空调客车,最高票价每人每乘次20元。

烟台南山皇冠假日酒店至

烟台蓬莱国际机场线路主要途经港城东大街、观海路、迎春大街、澳柯玛大街、莱山立交、荣乌高速直至烟台蓬莱国际机场,单程约60公里,运行车辆为豪华空调客车,最高票价每人每乘次25元。

东方海天大酒店至烟台蓬莱国际机场线路主要途经烟台城铁南站、烟台汽车南站、机场路、荣乌高速杜家疃入口直至烟台蓬莱国际机场,单程约70公里,运行车辆为豪华空调客车,最高票价每人每乘次30元。

市委常委议军会议指出

开创国防后备力量建设新局面

本报7月26日讯(记者 张琪)

在“八一”建军节即将来临之际,市委于7月24日上午召开常委议军会议,听取全市过去一年国防后备力量建设和双拥工作情况汇报,研究部署新形势下国防后备力量建设和双拥共建工作。市委书记孟凡利主持会议。

会议指出,今年是纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,历史昭示我们,今天的和平来之不易,必须倍加珍惜,共同维护,必须居安思危,时刻警醒,始终把加强国防和军队建设牢牢抓在手中。

乡村文明行动

开展现场督查活动

本报7月26日讯(记者 张琪)

7月23日至24日,烟台市开展生态文明乡村建设暨乡村文明行动现场督查活动,市委副书记王继东,市委常委、宣传部长刘延林,副市长徐少宁分别带队赴各县市区,重点督查农村人居环境综合整治、村庄绿化硬化、生态文明示范创建、城乡环卫一体化运行等方面工作。

市领导对县市区生态文明乡村建设暨乡村文明行动取得的成果给予充分肯定,要求各级各有关部门要着力提高生态文明乡村建设科学化水平,注重保留乡村元素,彰显乡村风情,推进全市生态文明示范创建不断迈上新台阶。

“孙佑杰红色追梦作品展”开展

本报7月26日讯(记者 张琪)

7月24日下午,“孙佑杰红色追梦作品展”在市博物馆开展,市委常委、组织部长王晓敏参观展览。

据悉,孙佑杰是一位有着传奇经历的革命前辈,先后在全国各类报刊发表回忆文章百余万字,其中党的十八大以来发表红色追梦文章20多万字。此次展览是“胶东红色文化季”的一项活动,共展出其相关文章和书画作品32件。“孙佑杰弘扬红色文化追梦报告会”已在机关、部队、学校巡讲30多场,收到良好社会反响。

烟台士兵职业技能鉴定站 预计10月份投入使用

烟台消防推动士兵职业技能鉴定工作建设

本报7月26日讯(记者 柳斌) 士兵职业技能鉴定是士官晋升的条件,也是退役后就业上岗的凭证。24日,全省公安消防部队士兵职业技能鉴定工作现场推进会在烟台召开,旨在推进技能鉴定工作,提升部队实战能力。

24日下午,一场模拟鉴定考试在开发区八角消防中队展开。烟台消防支队战训科科长余运动说,公安消防部队士兵职业技能鉴定共分为灭火救援、搜救犬训导、通信与计算机、文化影视、卫生、汽车驾驶、

军需仓储、车辆装备保障、财务、消防设施10个专业,每个专业有相应的工种。

据了解,作为山东省5个鉴定站之一,烟台士兵职业技能鉴定站总投资2500万元,占地60亩,预计今年10月份投入使用,建成后实现综合办公、理论考核、技能考核、体能考核四大区域功能。余运动表示,开展士兵职业技能鉴定无论是对部队还是对士兵个人,都有重大的现实意义。取得职业技能资格,是士兵晋升的条件,也是退役后就业上岗的凭证。

报假警称被抢,银行记录露了馅

男子挥霍老父2万元钱,怕没法交代出昏招

本报7月26日讯(记者 侯文强 通讯员 沙琳杰) 22日,莱州一名37岁的男子将父亲的两万元钱挥霍一空后,担心事情败露,竟然向警方报案谎称遭“飞车抢劫”。莱州警方在出动大量警力缜密侦查后戳穿了他的谎言。原来,该男子的银行账号在案发当天并没有交易记录产生。目前,该男子已被警方行政拘留。

7月22日中午11时37分,莱州市公安局文峰派出所接到报警:一男子称自己骑摩托车行至莱州市文峰三里河子桥立交桥时,

被人抢走黑色挎包,包内有自己刚从银行取的2万元现金。

莱州警方调度刑警、巡警、虎头崖派出所等单位警力在“劫匪”可能途经的路段进行拦截。经过民警大量查证,发现存在诸多疑点。

面对民警的询问,张某只好向民警道出实情,承认了自己为了逃避欠款,虚构事实,谎报抢劫警情的违法事实。

根据相关法规,张某因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序被处以行政拘留6日并处300元罚款。



缅怀先烈

为缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,忆往昔,思当今,激励当代大学生的爱国热情,继承和发扬共青团的优良传统,永远学习老一辈革命家为革命事业和革命理想而奋斗不息的崇高精神,7月23日清晨,齐鲁师范学院教师教育学院三下乡“彩虹筑梦队”的全体师生怀着对烈士们的崇敬之情,齐聚胶东革命烈士陵园,共同缅怀为战争而光荣牺牲的烈士们。

通讯员 王戈弋 刘雪莹 摄影报道

烟台中大德美学校

全日制小学 初中 开始招生了!

无户口限制,可寄宿,小班制,国际化。

地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、

莱山三区交界处)。高品质私立学校

网址 www.zddmedu.com

电话:189-5455-2627, 183-6449-9130

今明最高温35℃,仍是桑拿天

局部阵雨解热,30日前后将迎明显降雨

本报7月26日讯(记者 蒋大伟) 连续两天的高温桑拿天让很多市民领略到了三伏天的威力,高温天气还伴随着局部的阵雨天气。据预报,未来几日烟台市气温较高,湿度较大,市民仍会感到十分闷热。

26日,一股股热浪席卷着港城,阳光并不毒热,但整个城市好像进入一个蒸炉内,密集的水汽像一张被子盖在了城市上空。很多市民周末选择躲在家里避暑。

据了解,26日市区的最高温度在32℃以上,最高温出现在福山,达到了35℃。“每年的7月下旬和8月上旬都是烟台最热的时间段,目前副热带高压位于最偏北位置受其边缘影响,气温升高。”烟台气象专家

吴树功说,“目前大范围的普遍降水偏少,阳光充足,加上目前云彩较多,晚上气温下降较慢。日气温落差较小。”

“相对湿度较大让市民感觉到闷热,26日的相对湿度达到80%,未来几日可能还要维持这种状态。”吴树功说,“今年第12号台风现在已转向日本海,未来几天西太平洋副热带高压将进一步加强,预计7月底到8月初半岛地区可能处于副高势力范围以内,极易造成普遍的高温天气,这可能也是今夏最热的时候了。”

闷热的天气,局部地区出现了降雨,据烟台气象台统计,截止到26时15时,莱山区降水量达到25毫米,此外,蓬莱、栖霞等地也出现局部阵雨的天气。

“目前的天气环境是降水的环境,但是高空低压槽的冷空气不足,西南气流也比较弱,导致大范围的降水没能形成,在这种状态下,局部的热对流天气导致局部降水,具有范围小、持续时间短的特点。”吴树功说。

据烟台市气象局26日16时发布的天气预报,烟台市区及各县市,27日白天,晴间多云,局部有时有阵雨,南风3到4级,最高气温,沿海32℃,内陆36℃。27日夜间到28日白天,少云转多云,局部阴有阵雨,南风3到4级,气温24℃到35℃。28日夜间到29日白天,多云转阴有雷阵雨,南风3到4级,气温25℃到34℃。另外,预计30日前后,将有明显降水过程。



果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199